



Новый стадион в Бордо

13.10.2015

В 2016 году одной из ключевых площадок Чемпионата Европы по футболу станет новый стадион в Бордо. Авторам проекта - Жаку Герцогу и Пьеру де Мерону - удалось сказать новое слово в типологии спортивных арен.

Стадион, сданный в эксплуатацию в конце мая 2015 года, построен в районе Ле Лак и вмещает 42 000 зрителей. Это равнина с редкой индустриальной, в основном складской, застройкой, и обширной парковой зоной. Под спортивную арену отведен открытый участок между парком и Выставочным центром, растянувшимся по берегу озера.

Геометрическая простота здания позволяет зрителям быстро в нем сориентироваться. Трибуны расположены двумя ярусами, разделенными на четыре сектора. Конструкции кровли обтянуты мембраной и не отвлекают своим видом зрителей - напротив, все линии уводят взгляд к центру - вырезу над полем. Внизу, в цокольном объеме - VIP зоны, раздевалки для спортсменов, кабины комментаторов. Снаружи, у основания чаши, здание «обвивает» открытый балкон с кафе и зонами отдыха. «Продетый» между колоннами белой лентой, он сообщает всей структуре визуальную динамику, возрастающую с появлением на нем людей.